
A 2016. július 15-én kezdődő máltai utazás egy hatalmas élményt és fejlődést jelentett a számomra. Szeren-

csésnek mondhatom magam, hiszen saját szememmel láthattam és megismerhettem egy másik ország kultú-

ráját és annak látványosságait. 

A nyelviskola által szervezett programok keretein belül ellátogathattunk az ország különböző nevezetessége-

ihez és megtekinthettük a három szigetrész természeti csodáit is. A közös kirándulások alkalmával ellátogat-

tunk a San Anton Gardensbe, amely Attard városában, Málta északi részén található. Később volt szeren-

csénk meglátogatni az ország egykori fővárosát, aminek történetéről nagyon sok dolgot hallottam. Az to-

vábbi kirándulások keretein belül ellátogathattunk komp segítségével a másik két sziget – Comino és Gozo – 

területére is. Gozón belül elutaztunk egy Dwejra nevű településre, ahol a szigetcsoport talán legszebb termé-

szeti csodáját tekinthettük meg, az Azúr ablakot. Comino, a legkisebb sziget, nem tartalmaz kulturális örök-

ségeket a látogatók számára, de tiszta vize, tengeri barlangjai és lagúnái mégis sok turistát vonz oda. A hát-

ralévő időszakban Málta déli részére vezetett az utunk. 

A máltai utazásunk fő célja a szakmai gyakorlat volt. Ennek keretein belül az Easy Job Bridge nyelviskola 

Málta egyik közkedvelt turistaközpontjában talált a számomra munkalehetőséget. A Malta 5D egy mozi, 

amely az érzékeink számára valósághűen jeleníti meg a Málta történetéről szóló kisfilmet. A munkám álta-

lában a mozi népszerűsítése volt, amit szórólapok segítségével hajtottam végre. Az utcán töltött idő alatt 

munkaköröm része volt az is, hogy a turistákat útbaigazítsam a város különböző nevezetességeihez. Ennek 

kapcsán sok emberrel beszélgethettem és így az angol nyelv minél érthetőbbé és természetesebbé vált a 

számomra. A mozi területén végzett feladataim során is sokat kellett használnom az idegen nyelvet, hiszen a 

legtöbbször én igazítottam el a látogatókat az épületen belül. Mindennapos feladataim közé tartozott a fej-

hallgatók összeszerelése és azok kiosztása a jeggyel rendelkező vendégeknek. Volt alkalmam arra is, hogy 

köszöntsem a látogatókat és jegyet adjak el a számukra. Ez a feladat a munkakezdés elején még problémát 

okozott volna, de az idő elteltével megtanultam, hogyan és mit kell kérdezni az odalátogatóktól. A munká-

nak ez a része türelmet igényelt a számomra, ugyanis az emberek nagy része szintén más országból érkezett 

és nekik is időre volt szükségük, hogy angolul értessék meg magukat. Mikor az előadások véget értek általá-

ban nekünk kellett a fejhallgatókat a helyükre tennünk. A munka második hetére már annyira belejöttem az 

angol nyelv használatába, hogy többet beszélgettem a munkatársaimmal és megtanultam egy-két dolgot 

Málta kultúrájáról is.  

Mindent összevetve örülök és szerencsésnek érzem magam, hogy részt vehettem ezen az egy hónapos szak-

mai gyakorlaton, Máltán. Sok élményt és tapasztalatot szereztem az iskola által szervezett programnak kö-

szönhetően. 
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